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Ata da Vig6sima Sexta Sessgo Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cimara Municipal de Jaguariana, realizada aos catorze de
novembro de doin mile vinte e tr6s, is dezoito horan e trinta minutos, na Sala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no
Edificio MunicipaIDr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr.
Romilson Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Primeiro
Secretirio Sr. Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Teller
de Menezes. Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, conforms
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidents
convidou o Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior para proferir o seguinte
texts: Carta aos Colossenses -- Capitulo 4, versiculos 2-6. "cede assfduos e
vigilantes na oragao, dandy gragas. Rezai tamb6m por n6s, para que Deus nos
abu a porta da pregagao e possamos anunciar o mist6rio de Cristo, polo qual
estou na prisao; que eu possa de tata proclama-lo pda palavra, homo 6 minha
obrigagao. Comportai-vos com sabedoria com os de fora; sabei tirar partido do
tempo presente. Que vossa linguagem Baja sempre amavel, oportuna, sabendo
responder a dada um homo conv6m". O Sr. Presidente solicitou para os senhores
Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis
de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos
declarou aberta a Sessio. Primeiramente, o Sr. Presidents colocou em votagao a
Ata da Sessio Ordingria anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos
peta Plenfrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidents determinou a
leitura da Materia Constants do Expediente: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art.
213, 111 do Regiments Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da
materia oriunda do Executivo Municipal, do Projeto, dos Requerilnentos, das
Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores e de Diversos, lendl-se apenas
as ementas, homo constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram
lidos: I. Oficio DER n ' 055/23 Projeto de lei - Altera, no que especi6ica, a Lei
n' 2202, de 21de fevereiro de 2014, que refomtula a Politica Municipaldo Idoso,
o Conselho Municipal do Idoso e Funds Municipal do Idoso; 2. OfTcio SEGOV
n' 1024/23 Responds o Requerimento n ' 385/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sabre o cumprimento das Leis Municipals n '
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2.829/22 e Lei n ' 2.830/22, referentes a repasses do Fundo Municipal dos
Direitos da Crianga e do Adolescents a ADESOL e APAEJ; ao Projeto Lar Feliz
e APAEJ, respectivamente; 3. Oficio SEGOV n ' 1025/23 Responde o
Requerimento n ' 384/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
informag6es sobre possibilidade de bloquear o portal de acesso ao lago pr6ximo
ao Condominio Aguas Verdes, instalado na Rua GabrieIFrancisco da Junqueira,
no Jardim Maui 11; 4. OfTcio SEGOV n ' 1026/23 -- Responds o Requerimento n '
339/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sabre o n8o
cumprimento integral da Lei n ' 2848/2022, que disp6e sabre a divulgagao do
grau de escolaridade e area de formagao acad6mica dos servidores em comissio
dos Poderes Executivo e Legislative do Municipio de Jaguariana e da outras
provid6ncias; 5. OHtcio SEGOV n ' 1027/23 Solicita prorrogagao de puzo para
atendimento ao Requerimento n ' 388/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio,
solicitando informag6es sobre os typos de acessibilidade no Jaguariana Rodeo
Festival, que ocorreu nos dias 22, 23, 29 e 30 de setembro de 2023; 6. OfTcio
SEGOV n ' 1028/23 Responde o Requerimento n ' 383/23 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sobre a manutengao da praia
localizada na Rua Julia Calhau Rodriguez, no bairro Nova Jaguariana; 7. OfTcio
SEGOV n ' 1029/23 -- Responds o Requerimento n ' 380/23 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sobre a campanha de vacinagao contra
a raiva animal, em nosso Municipio; 8. Oficio SEGOV n ' 1030/23 Responds o
Requerimento n ' 382/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
infbrmag6es sobre a Plataforma Google for Educations; 9. Oficio SEGOV n '
1031/23 Responde o Requerimento n ' 381/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando ao Delegado de Policia, ao Comandante do Batalh8o da
Policia Militar de Jaguariina e o Executivo Municipal, informag6es sobre o
efetivo ativo dos profissionais da Seguranga Publica, nests Municlpio e sobre
programas de prevengao ao uso de drogas; lO. Oficio SEGOV n ' 1032/23 --
Responde o Requerimento n ' 387/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio,
solicitando infomlag6es sabre a Indicagao n ' 254/23, de sua autoria, sobre a
realizagao anualde campanhas para estimular o aleitamento matemo, iniciando-
se no ano de 2023; 11. Oficio SEGOV n ' 1035/23 - Solicita prorrogagao de puzo
para atendimento ao Requerimento n ' 391/23 do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho, solicitando informag6es sabre a vig6ncia e eventuais operag6es de
cr6dito tomadas pele Municipio junta ao Govemo do Estado, atrav6s do
DESENVOLVE/SP, conforme autorizagao pda Lei Municipa12.809/22; 12.
Oficio SEGOV n ' 1038/23 Responds o Requerimento n ' 396/23 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sobre os assentos dos pontos
de 6nibus instalados no Municipio; 13. OfTcio SEGOV n ' 1039/23 -- Responde o
Requerimento n ' 402/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
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informag6es sobre o Conselho Municipal de Seguranga Publica; 14. Oficio
SEGOV n ' 1040/23 -- Responds o Requerimento n ' 398/23 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio, solicitando informagdes sobre a instituigao do Sistema de
Integridade, Transpar6ncia e Acesso a Informag5o da Administragao Publica e a
Politica de Transpar6ncia e Acesso a Infomlagao da Administragao Publica; 15.
Oficio SEGOV n ' 1041/23 - Responde o Requerimento n ' 397/23 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando c6pia de dodo o processo administrativo
n' 178 17/2021, da Prefeitura Municipalde Jaguariana, que diz respeito a Parceria
PQblico Privada na iluminagao publica em LED; Projeto: I.Projeto de Lei
Complementar do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - disp6e sabre a
modiHlcagao do inciso Vll, do art. 27, da Lei Complementar n ' 135/2007, que
disp6e sobre a urbanizagao de glebas ou lotus de terreno, associada a construgao
de edinicag6es em condomlnio residential no territ6rio do Municipio de
JaguariQna e da outras provid&ncias. Requerimentos: 1. Da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o motive
de ngo ter sido atendida a Indicagao n ' 025/23, sabre a possibilidade de servir
jantar aos estudantes do periodo notumo, nas escolas do Municipio; 2. Da Sra.
Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal
infomiag6es sabre a reforma da rodoviaria; se no cronograma este incluido os
banheiros; bem homo a possibilidade de contratar vigilantes e a instalagao de
cameras de seguranga no local; 3. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre a possibilidade de serum
instalados posted para iluminagao, na Estrada Municipal JGR-316, estrada de
acesso ao Lar Feliz e Clinica Equilibrio; 4. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao
Executive Municipal informag6es se 6 possivel abrir uma rua no canteiro
existence entre a Rua Dr. Clemente Holzman Junior e Rua Cearf, no trecho
pr6ximo ao terreno baldio ao lada do Com6rcio "016 Hortifi.uti", nos bairros
Dom Bosco e Jardim Fontanela; 5. Do Sr. Jose Munoz solicitando ao Executivo
Municipal informag6es se ha possibilidade de implantagao de um
reflorestamento a berra do rio Jaguari, ao lado da ponte do bairro Nova
JaguariQna; 6. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sabre data para ]iberagao de recursos Hlnanceiros para
resolver o problema da tata de agua em nossa cidade; 7. Do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo solicitando ao Executive Municipal infomlag6es sabre data para
resolugao do problema da Rua Rio Grande do Sul, cruzamento com a Rua Ceara,
onde virou ponte de descarte irregular de entulho; 8. Do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre onde est8o
os recursos necessfrios (dinheiro) para o investimento no saneamento bfsico da
LOA 2024, especificamente na troca da rode do bairro Florian6polis, troca do
reservat6rio do bairro Zambon, com substituigao de redo e aplicagao do plano de
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perdas nas redes de aqua da cidade; 9. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal infom)agnes sabre onde e coma servo
distribuidos os investimentos de R$ 33 milh6es que constam no proyeto do
Orgamento 2024; 10. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executive Municipal informag6es sobre qual serf o superavit do exercicio
financeiro de 2023 e onde ele serf aplicado; 11. Do Sr. Francisco de Souza
Campos solicitando ao Executive Municipalinformag6es que especiflcam, sobre
concessio do auxilio transports para servidores pttblicos municipais n5o
residentes em Jaguariana, garantindo a isonomia a todos os servidores; 12. Do
Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executive Municipal
informag6es sabre a previsao de retomo do funcionamento normaldojato d'aqua
(chafariz) ]uminoso no Parque dos Lagos; 13. Do Sr. Wilian Barbosa do
Moninho solicitando ao Executivo Municipalinfomiag6es sobre o planqamento
de quais projetos foram cadastrados para tentativas de financiamento atrav6s do
PAC(Programa de Aceleragao do Crescimento) do Govemo Federal; 14. Do Sr.
Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executive Municipal informag6es
sabre ades5o Municipal ao Projeto Escola em Tempo Integral do Minist6rio da
Educagao (Escola em Periodo Integral Lei Federal 14640/2023); 15. Do Sr.
Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal informag6es
sobre a retirada dos banjos para descanso, que estavam no Centro Cultural,
pr6ximo ao porto de embarque de turistas a Maria Fumaga; 16. Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal infomlag6es sobre Oficio
SEGOV 0975/23, que da resposta ao requerimento n ' 361/23, que solicita para
que deja enviado a etta Casa de Leis, c6pias das ocorr6ncias constantes nos livros
de ocon6ncia, preenchidos polos Vigilantes de todos os Parquet e Pragas do
Municipio de Jaguariana; 17. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executive Municipalinformag6es sobre colocagao de panto de 6nibus escolar na
Estincia Tupahue, no Bairro Floresta; 18. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es sabre o Estfdio Municipal de
Jaguariina A16'edo Chiavegato Nets e da Associagao/Clube que possui outorga
de concessio onerosa de uso do referido patrim6nio p6blico, onde seu terms de
concess5o com a Prefeitura encerrou-se, por6m, ainda permanece instalado no
local (com c6pia para a OAB-232' Subsegao de Jaguariana, para o Minist6rio
Pablico, para o Compo de Bombeiros da Policia Militar e para a Presid6ncia da
Federagao Paulista de Futebo1); 19. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando
ao Executivo Municipal informag6es sobre a Lei 2858/23, que institui o
Programa Municipal de Prevengao contra a Prftica de Atentados Violentos nas
Depend6ncias das Escolas Municipais; 20. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal informag6es homo sio feitas as solicitag6es
da populagao atrav6s de protocolos, nos Departamentos da Prefeitura Municipal
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de Jaguaritina; 21. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sabre interveng6es realizadas na infraestrutura do Centro
Cultural; 22. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sabre a Praia Ant6nio Cantisano, pr6ximo ao Bar do
L6o; 23. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal
informag6es sobre a quadra de v61ei no Bairro Nova Jaguariana; 24. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es
sabre servidores pablicos que se licenciaram de sous cargos para candidatar-se
em 2020 e 2022. Indicag6es: 1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Executive Municipalpara que sqa realizada a limpeza e rogagem
dos matos, na Av. Pacifico Moneda, n ' 2.000, ao lada do Condominio Quinta do
Conde; 2. Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipalpara
que possa, juntamente ao Centro de Zoonose, visitar o baino Reserva da Barra,
para constatar o grande nQmero de des vivendi nas mas daquele bairro, tomando
provid6ncias cabiveis no controls do nascimento da esp6cie, bem homo na
seguranga de todos os moradores; 3. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executive
Municipalque deja colocada iluminagao publica em toda a Estrada da Santa Jana,
no bairro Nova Jaguariana; 4. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executive
Municipalque sega implantada, na ponte de acesso ao bairro Nova Jaguariana,
uma travessia de animais silvestres, bem coma colocagao de plazas de
sinalizagao alertando a passagem dos mesmos, evitando assam ocorr6ncias de
acidentes e atropelamentos; 5. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo
Municipal que sejam instaladas luminfrias de LED em toda extensio da Ponte
Pedro Abrucez"(Ponte Vemielha), de acesso ao bairro Nova Jaguariana; 6. Do

Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal que sda
fomecida testa bfsica para os membros do Corps de Bombeiro Militar e Policia
Militar e Civil; 7. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive
Municipal para que posse incluir o bairro Residential Ana Helena, na quarta
semana de dada m6s, na cartilha de data galhos e data bagulhos; 8. Do Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipala colocagao de redutor
de velocidade na rua Jose Pinto da Fonseca, altura do n ' 134 Bairro Sylvio
Rinaldi 11; 9. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo
Municipal que sega realizado um estudo para fechamento da passagem do
canteiro existente na Praia Emilio Marconato, Chfcaras Primavera, entrada de
retomo de ambas as maas, logo apes o pr6dio da Empresa Desktop. Mog6es:l.
Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho -- pesar polo passamento dajovem Bruna de
Souza Manzzi, ocorrido em 07 de novembro, aos 18 anon; 2. Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio Congratulag6es e Louvor aos Atletas de Cristo, pda
realizagao do 38' Congresso Regional dos Atletas de Cristo, em nossa Cidade;
De Diversos:l. Resposta da Presid6ncia da Cfmara Municipalao Requerimento
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n' 399/23, do sr. Erivelton Marcos Proancio, solicitando informag6es sabre
instituig5o do Sistema de Integridade, Transpar6ncia e Acesso a Inforlnagao da
Administragao Publica e a Politica de Transparancia e Acesso a Informagao da
Administragao Publica. A seguir, o Sr. Presidents colocou em votagao as
seguintes proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussao,
deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, do Regiments Intend,
alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Munoz solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre o
motive de n5o ter fido atendida a Indicag5o n ' 025/23, sabre a possibilidade de
server jantar aos estudantes do periods notumo, nas escolas do Municipio, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento da
Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal
informag6es sobre a reforma da rodoviaria; se no cronograma este incluido os
banheiros; bem coma a possibilidade de contratar vigilantes e a instalagao de
cameras de seguranga no local, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre a possibilidade de
serem instalados pastes para iluminagao, na Estrada MunicipaIJGR-3 16, estrada
de acesso ao Lar Feliz e Clinica Equilibrio, em votagao foie mesmo aprovado
por unanimidade de voids; 4. Requerimento do Sr. Jose Muniz solicitando ao
Executive Municipal infomiag6es se 6 possivel abrir uma rua no canteiro
existence entre a Rua Dr. Clemente Holtman Junior e Rua Clara, no trecho
pr6ximo ao terreno baldio ao lado do Com6rcio "016 Hortifruti", nos bairros
Dom Bosco e Jardim Fontanela, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 5. Requerimento do Sr. Jose Muniz solicitando ao
Executive Municipal infomlag6es se ha possibilidade de implantagao de um
reflorestamento a beira do rio Jaguari, ao lada da ponte do bairro Nova
Jaguariana, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 6.
Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive
Municipal informag6es sabre data para liberagao de recursos financeiros para
resolver o problema da tata de agua em nossa cidade, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 7. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre data para
resolugao do problema da Rua Rio Grande do Sul, cruzamento com a Rua Ceara,
onde virou ponto de descarte irregular de entulho, em votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre onde estio
os recursos necessfrios (dinheiro) para o investimento no saneamento bfsico da
LOA 2024, especificamente na troca da rode do bairro Florian6polis, troca do
reservat6rio do bairro Zambon, com substituigao de redo e aplicagao do plano de
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perdas nas rides de aqua da cidade, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 9. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre onde e col-rlo servo
distribuldos os investimentos de R$ 33 milh6es que constam no prqeto do
Orgamento 2024, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes;
10. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive
Municipal informag6es sabre qual serf o superavit do exercicio flnanceiro de
2023 e onde ele seri aplicado, em votag5o toto mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 11. Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos
solicitando ao Executive Municipal informag6es que especificam, sobre
concessio do auxilio transporte para servidores pablicos municipais nio
residentes em Jaguari6na, garantindo a isonomia a todos os servidores, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 12. Requerimento da
Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sobre a previsao de retomo do funcionamento normaldo jato d'agua
(chafariz) luminoso no Parque dos Lagos, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 13. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
solicitando ao Executive Municipal infomiag6es sabre o planejamento de quaid
prqetos foram cadastrados para tentativas de financiamento atrav6s do PAC
(Programa de Aceleragao do Crescimento) do Govemo Federal, em votagao foi
o ]nesmo aprovado por unanimidade de votes; 14. Requerimento do Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre
adesio Municipal ao Projeto Escola em Tempo Integral do Minist6rio da
Educagao (Escola em Perl odo Integral -- Lei Federal 14640/2023), em votagao
foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 15. Requerimento do Sr.
Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executive Municipal infomlag6es
sobre a retirada dos banjos para descanso, que estavam no Centro Cultural,
pr6ximo ao panto de embarque de turistas a Maria Fumaga, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes; 16. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal infomiag6es sobre Oficio
SEGOV 0975/23, que da resposta ao requerimento n ' 361/23, que solicits para
que seja enviado a asta Casa de Leis, c6pias das ocorr6ncias constantes nos livros
de ocorr6ncia, preenchidos polos Vigilantes de todos os Parques e Pragas do
Municipio de Jaguariana, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votes; 17. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executivo Municipalinformag6es sobre colocagao de ponto de 6nibus escolar na
Estfncia Tupahue, no Bairro Floresta, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 18. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre o Estidio Municipal de
Jaguariina Albedo Chiavegato Neto e da Associagao/Clube que possui outorga
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de concess5o onerosa de uso do referido patrim6nio pablico, onde seu terms de
concessgo com a Prefeitura encenou-se, por6m, ainda peimanece instalado no
local (com c6pia para a OAB-232' Subsegao de Jaguari6na, para o Minist6rio
Pablico, para o Corps de Bombeiros da Policia Militar e para a Presid6ncia da
Federagao Paulista de Futebol), em votagao toto mesmo aprovado por
unanimidade de votos 19. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipalinfomlag6es sobre a Lei285 8/23, que institut
o Programa Municipal de Prevengao contra a Prftica de Atentados Violentos nas
Depend6ncias das Escolas Municipals, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 20. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal informagdes homo sgo feitas as solicitag6es
da populagao atrav6s de protocolos, nos Departamentos da Prefeitura Municipal
de Jaguariana, em votagao foie mesmo aprovado por unanimidade de votes; 21.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipalinformag6es sobre interveng6es realizadas na inftaestrutura do Centro
Cultural, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 22.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sobre a Praia Antonio Cantisano, pr6ximo ao Bar do L6o,
em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 23. Requerimento
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal
informag6es sobre a quadra de v61ei no Bairro Nova Jaguariana, em votagao foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votes; 24. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro&ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre
servidores pablicos que se licenciaram de seus cargos para candidatar-se em 2020
e 2022, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 25. Mogao
do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho pesar pelo passamento dajovem Bruna de
Souza Manzzi, oconido em 07 de novembro, aos 18 anon, em votagao foi a
mesma aprovada por unanimidade de votes; 26. Mogao do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio -- Congratulag6es e Louvor aos Atletas de Cristo, pda realizagao do 38'
Congresso Regional dos Atletas de Cristo, em nossa Cidade, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidente deixou
a palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em
livro, versando sobre Tomas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de sein
minutes para falar. Fizerain uso da palavra os senhores Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Silvio Luiz Telles de Menezes. Walter Luis Tozzi de
Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de
usar a palavra os senhores, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Rodrigo
Reis de Souza, Wanderley Teodoro Filho e Romilson Nascimento Silva.
Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessgo por 15 (quinze)

⑤
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minutos, conforms determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento
Interns. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents solicitou para que os
senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde
foram registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espana de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Moninho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidente deu
initio a Ordem do Dia. Primeiramente, dos Srs. Wilian Barbosa do Morrinho,
Ana Paula Espina de Souza Munoz, Walter Luis Tozzi de Camargo, Cristiano
Jose Cecon e Erivelton Marcos Pro&ncio foi apresentado Requerimento de
Urg&ncia Especialpara que o Projeto de Lei n ' 086/2023 do Executivo Municipal

Altera, no que especiflca, a Lei n ' 2.892, de 18 de setembro de 2023, que disp6e
sobre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito adicional especialpor
excesso de arrecadagao encaminhado a Casa atrav6s do OHlcio DER n ' 052/2023,
fosse apreciado em Unica Discussao, naquela sessao; a seguir, em discussio e
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir, o Sr
Presidents designou o Vereador Alonso Lopes da Silva homo Relator Especial
para exarar parecer ao referido projeto, motive pele qual suspendeu a sessao;
terminado o puzo necessgrio para a elaboragao do parecer, o Sr. Presidents
reabriu a sessio determinando a leitura do mesmo; em seguida, em Unica
Discussio e votagao, foio referido projeto de lei aprovado por unanimidade de
votes. 1. Projeto de Lei n ' 082/2023 do Executivo Municipal - Disp6e sobre
autorizagao ao Executive para repasse de recursos financeiros, a titulo de
contribuigao, a Associagao Brasileira de Preservagao Ferroviiria ABPF, e da
outras provid6ncias.(Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.) O
Projeto de Lei n ' 082/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade; de Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas
e Transported e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 205/2023, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, em discuss5o e votagao foio mesmo aprovado por unanimidade
de votos. 2. Projeto de Lei n ' 085/2023 do Executive Municipal- Autoriza o
Executive Municipala repassar recursos financeiros, a titulo de contribuigao, ao
Cons6rcio Intermunicipalpara o Desenvolvimento do P61o Turistico do Circuits
das Aguas Paulista. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O
Projeto de Lei n ' 085/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Pemlanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade; de Obras, Planqamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas
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e Transportes e de Saade, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 211/2023, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, em discussio e votagao foia mesmo aprovado por unanimidade
de votes. Em Primeira discussio: 1. Projeto de Lei n ' 081/2023 do Executive
Mlunicipal - Institui, no imbito do Municfpio de Jaguariana, protocols para
vacinagao com BCG, de todos os nascidos vivos, com peso a partir de 2000
dramas, antes da alta hospitalar. (Quorum deliberagio: n)aioria simples: Art. 49
R.I.). O Projeto de Lei n ' 081/2023 recebeu Parecer favorfveldas Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade; de Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas
e Transportes e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 204/2023, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, em discussgo e votagao foio mesmo aprovado por unanimidade
de votos. 2. Projeto de Lei n ' 064/2023 do Sr. Francisco de Souza Campos
Instituia Pessoa Fisica, residents em Jaguariana ou nao, homo "Cidadi ou
Cidadio Amigo da Escola. (Quorum deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.).
O Prdeto de Lei n ' 064/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade; de Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas
e Transportes e de SaOde, Educagao, Cu]tura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual esb anexado ao Processo 177/2023, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, foi apresentada pele Sr. Francisco de Souza Campos a seguinte
emenda modificativa e aditiva: Incluio artigo 5', que pasha a vigour com a
seguinte redagao: "Art. 5'. A solicitagao de voluntariado e doagao podera ser
realizada atrav6s do Departamento de Protocolos da Prefeitura Municipal de
Jaguariana. Dessa fomla, renumera os artigos 5' e 6', que passam a vigour com
a seguinte numeragao: "Art. 6' O Poder Executive regulamentara a presents lei,
no que couber. Art. 7' Esta lei entrarf em vigor na data de sua publicagao". Em
seguida, em discussio e votagao a Emenda foia mesma aprovada por
unanimidade de votos. A seguir, foiapresentada polo Sr. Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior a seguinte emenda modificativa: modi$1ca o parfgrafo Qnico do
artigo I ', que passa a vigour com a seguinte redagao: Art. I '... - "Parfgrafo
Onico: Define-se coma cidadg ou cidadio amigo da escola, toda pessoa fisica que
realize qualquer atividade voluntfria para a unidade escolar de sua prefer6ncia
do Municipio, bem homo doag6es". Em seguida, em discussio e votagao a
Emenda foia mesma aprovada por unanimidade de votes. A seguir, em discuss8o
e votagao o proleto de lei foia mesmo aprovado por unanimidade de votes. 3.
Projeto de Lei n ' 067/2023 dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio e Romilson
Nascimento Silva -- Instituio Encontro de Veiculos Terrestres Antigos e outras
modalidades correlatas, no calendfrio oficial de eventos do Municipio de
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Jaguariana, e da outras provid6ncias. (Quorum deJiberagao: maioria samples: Art.
49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 067/2023 recebeu Parecer favorfveldas Comiss6es
Pennanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade; de Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas
e Transported e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 180/2023, dispensando assam, sua
leitura. A seguir, em discussio pediram a palavra os Srs. Erivelton Marcos
Pro6ncio, Romilson Nascimentos Silva e Walter Luis Tozzi de Camargo; Em
seguida, em votagao o proleto de lei roto mesmo aprovado por unanimidade de
votos. 4. Projeto de Lei Comp]elnentar n ' O1]/2023 do Executive Municipal
Instituio Funds Municipal de Areas Institucionais e de Lazer. (Quorum
deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.). O Projeto de Lei Complementar n '
O1]/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Pemlanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de
Obras, Planejamento, Servigos Ptiblicos, Atividades Privadas e Transported e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 193/2023, dispensando assim, sua leitura. A seguir, o Sr.
Presidents comunicou que havia recebido Emenda Aditiva apresentada pecos Srs.
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Teller de
Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho e Walter Luis
Tozzi de Camargo ao referido projeto de leie solicitou sua leitura: Inclui o
temo"(...) e a Cimara Municipal", restando o artigo I' com a seguinte redagao:
Art. I ' Fifa instituido, no fmbito do Poder Executivo, o Funds Municipal de

Areas Institucionais e de Lazer, de natureza financeira e contabil, com puzo
indeterminado de duragao, que serf administrado segundo os pianos de agro e de
aplicagao aprovados polo Conselho Municipal do Plano Diretor e a Cfmara
Municipal". Em seguida, em discussio e votagao foia referida Emenda aprovada
por unanimidade de votos. A seguir, em discussio e votagao o proleto de lei
complementar foia mesmo aprovado por unanimidade de votes. Temlinada a
Ordem do Dia, deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se
manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessgo ou no
exerclcio do mandato(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de
cinco minutos para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao
Pessoalteria duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.). Nio
havendo inscritos. A seguir, encerrou a Sessgo convocando a pr6xima Sessio
Ordinfria para o dia 21 de novembro de 2023, terra-kim, com in(cio
deterlninado para is 18h30min. A referida Ata foi transcrita de forma resumida,
em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de 2021, acompanhado
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da Portaria n ' 034 de 13 de lnaio de 2021. Para votagao desta Ata acompanha
relat6rio impresso pelo sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es delta
Cimara Municipal de Jaguariana, contends today as informag6es da presents
sess5o. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es OrdinArias e
Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente arquivado. Nada
mais havendo a tratar, lavreia presente ata que aida e achava confomie, vai
devidamente assinada.

② Cfmara Municipalde J39uari6n4
Estado de Sio Paulo
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Pauta dos Trabalhos da 26' Sessio OrdinAria deJ 4/11/2Q23

Leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n 80, de 21 de fevereiro de 1997

Carta aos Colossenses -- Capitulo 4, versiculos 2-6.
Sede assiduos e vigilantes na oragao, dandy gragas. Rezaitamb6m por n6s. para que Deus nos abu

a porta da pregagao e possamos anunciar o mist6ria de Cristo, pele qualestou na prisaolque eu
posse de fate proclama-lo pda palavra. com0 6 minha obrigaQao. Comportai-vos com sabedoria com
os de foralsabeitirar partido do tempo presente. Que vossa linguagem deja sempre amavel, oportuna
sabendo respgpdgr a mda um coma conv6m:

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga
nos terminais eletr6nicos

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras:
protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessgo

'Sob a

Expedie!!tg

Votagao da Ata da 25' Sessio Ordindria de 07/11/2023

Leitura da Materia Constante do Expediente

1- Do Senhor Prefeito

Oficio DER n ' 055/23 - Projeto de lei- Altera, no que especifica, a Lei n ' 2202, de 21 de
fevereiro de 2014, que reformula a Politica Municipaldo Idoso, o Conselho Munlcipaldo Idoso
e Fundo Municipaldo Idosol

2. Oficio SEGOV n ' 1024/23 - Responde o Requerimento no 385/23 do Sr. Erivelton Marcos
Proencio, solicitando informaQ6es sobre o cumprimento das Leis Municipais n ' 2.829/22 e Le
n' 2.830/22, referentes a repasses do Fundo Municipal dos Direitos da Crianga e do
Adolescente a ADESOL e APAEJlao Proleto Lar Feliz e APAEJ, respectivamente;

3 Oficio SEGOV n ' 1025/23 - Responde o Requerimento no 384/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sobre possibilidade de bloquear o portao de acesso ao lago
pr6ximo aa Condominio Aguas Verdes, instalado na Rua GabrieIFrancisco da Junqueira, no
Jardim Maud ll

4. Oficio SEGOV Ro 1026/23 - Responde o Requerimento n ' 339/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pr06ncio, solicltando informaQ6es sabre o nio cumprimento integralda Lei n ' 2848/2022. que
disp6e sabre a divulgagao do grau de escolaridade e area de formagao acad6mica dos
servidores em comissgo dos Poderes Executivo e Legislativo do Municipio de JaguariOna e
da outras provid6ncias;

5. Oficio SEGOV n ' 1027/23 - Solicita prorrogaQao de puzo para atendimento ao Requerimento
n' 388/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio. solicitando informag6es sobre os tipos de
acessibilidade no JaguariOna Rodeo Festival, que ocorreu nos dias 22, 23, 29 e 30 de
setembro de 2023;

4482



③ Cfmara Municipal de JaauariQna
Estado de Sio Paulo

6. Oficio SEGOV n ' 1028/23 - Responde o Requerimento n ' 383/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio. solicitando informag6es sabre a manutengaa da praia localizada na Rua Julia
Calhau Rodrigues, no bairro Nova JaguariOnal

7. Oficio SEGOV n ' 1029/23 -- Responde o Requerimento n ' 380/23 do Sr. Erivelton Marcos
Proencio, solicitando informaQ6es sabre a campanha de vacinagao contra a raiva animal. em
nosso Municipiol

8. Oficio SEGOV n ' 1030/23 - Responde o Requerimento no 382/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sobre a Plataforma Google for Educational

9. Oficio SEGOV n ' 1031/23 - Responde o Requerimento n ' 381/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando ao Delegado de Policia, ao Comandante do Batalhdo da Policia Militar
de JaguariOna e o Executivo Municipal, informag6es sobre o efetivo ativo dos profissionais da
Seguranga POblica, neste Municrpio e sobre programas de prevengao ao uso de drogas

lO. Oficio SEGOV Ro 1032/23 - Responde o Requerimento n ' 387/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informaQ6es sabre a Indicagao n ' 254/23, de sua autoria, sobre a
realizagao anualde campanhas para estimular o aleitamento materno. iniciando-se no ano de
2023

ll. Oficio SEGOV n ' 1035/23 - Solicita prorrogaQao de puzo para atendimento ao Requerimento
n' 391/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, solicitando informag6es sobre a vig6ncia e
eventuais operag6es de cr6dito tomadas pele Municipio junto ao Governo do Estado, atrav6s
do DESENVOLVE/SP, conforme autorizagao pda Lei Municipa12.809/22

12. Oficio SEGOV n ' 1038/23 - Responde o Requerimento n ' 396/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio. solicitando informa96es sabre os assentos dos pontas de 6nibus instalados no
Municipiol

13. Oficio SEGOV n ' 1039/23 - Responde o Requerimento n ' 402/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sobre o Conselho Municipalde Seguranga POblical

14. Oficio SEGOV n ' 1040/23 - Responde o Requerimento n ' 398/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sobre a instituigao do Sistema de Integridade
Transpar6ncia e Acesso a Informagao da Administragaa Publica e a Politica de Transpar6ncia
e Acesso a Informagao da Administragao POblical

15. Oficio SEGOV no 1041/23 - Responde o Requerimento no 397/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando c6pia de todo o processo administrativo n ' 17817/2021, da Prefeitura
Municipalde JaguariOna, que diz respeito a Parceria POblico Privada na iluminagao pOblica
em LED

11- Dos Senhores Vereadores

Proieto

l Projeto de Lei Complementar do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - disp6e sobre a
modificaQao do inciso VII. do art. 27, da Lei Complementar n ' 135/2007, que disp6e sobre a
urbanizagao de glebas au notes de terreno. associada a construgao de edifica96es em
condominio residencialno territ6rio do Municipio de JaguariOna e da outras provid6ncias.

Requerimentos

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre o motivo de nio ter sido atendida a Indicagao n ' 025/23. sobre a possibilidade de servir
jantar aos estudantes do periodo noturno, nas escolas do Municipiol

4483



③ Cfmara Municioalde JaauariQna
Estado de S5o Paulo

2 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz sollcitando ao Executive Municipalinforma96es
sobre a reforma da rodoviarial se no cronograma esb incluido os banheirosl bem como a
possibilidade de contratar vigilantes e a instalagao de cameras de seguranga no local;

3 Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipalinforma96es
sabre a possibilidade de serem instalados pastes para iluminagao. na Estrada MunicipaIJGR-
316, estrada de acesso ao Lar Feliz e Clinica Equilibriol

4. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipalinformag6es se 6 possivelabrir uma
rua no canteiro existente entre a Rua Dr. Clemente Holtman JOnior e Rua Ceara. no trecho
pr6ximo ao terreno baldio ao lado do Com6rcio "016 Hortifruti". nos bairros Dom Bosco e
Jardim Fontanela

Do Sr. Jose Munoz solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es se ha possibilidade de
implantagao de um reflorestamento a beira do rio Jaguari, ao lado da ponte do bairro Nova
JaguariOna

6 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre
data para liberaQao de recursos financeiros para resolver o problema da fata de agua em
nossa cidade

7 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo sollcitando ao Executive Municipalinformag6es sabre
data para resoluQao do problema da Rua Rio Grande do Sul, cruzamento com a Rua Ceard
onde virou panto de descarte irregular de entulhol

8 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre
onde estio os recursos necessgrios (dinheiro) para o investimento no saneamento bdsico da
LOA 2024. especificamente na troca da rede do bairro Florian6polis, troca do reservat6rio do
bairro Zambon, com substituigao de rede e aplicagao do plano de perdas nas redes de agua
da cidade

9. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre
onde e como servo distribuidos os investimentos de R$ 33 milh6es que constam no projeto
do Orgamento 20241

10. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre
qualsera o superavit do exercicio financeiro de 2023 e onde ele seri aplicadol

11. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipalinformag6es que
especificam, sobre concessio do auxilio transporte para servidores pOblicos municipais nio
residentes em JaguariOna, garantindo a isonomia a todos os servidores

12 Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre a
previsao de retorno do funcionamento normaldo jato d'agua (chafariz) luminoso no Parque
dos Lagos

13. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre o
planejamento de quais projetos foram cadastrados para tentativas de financiamento atrav6s
do PAC (Programa de Aceleragao do Crescimento) da Gaverno Federall

14 Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executive MunicipalinformaQ6es sabre
adesio Munlcipalao Projeto Escola em Tempo Integraldo Minist6rio da EducaQao(Escala
em Perlodo Integral- Lei Federal14640/2023)1
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15. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre a
retirada dos bancos para descanso, que estavam no Centro Cultural, pr6ximo ao ponto de
embarque de turistas a Maria Fumagal

16. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre
Oficio SEGOV 0975/23. que da resposta ao requerimento n ' 361/23. que solicita para que
sega enviado a esta Casa de Leis, c6pias das ocorr6ncias constantes nos livros de ocorr6ncia
preenchidos pelos Vigilantes de todos os Parques e Pragas do Municipio de JaguariOnal

17 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre
colocagao de ponto de 6nibus escobar na Estincia Tupahue, no Bairro Florestal

18. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre o
Estddio Municipalde JaguariOna - Alfredo Chiavegato Neto e da Associagao/Clube que possu
outorga de concessio onerosa de uso do referido patrim6nio pOblico. onde seu termo de
cancessgo com a Prefeitura encerrau-se. por6m, ainda permanece instalado no local(com
c6pia para a OAB-232' Subsegao de JaguariOna. para o Minist6rio POblico, para o Corps de
Bombeiros da Polrcia Militar e para a Presid6ncia da Federagao Paulista de Futebol)I

19 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre a
Lei 2858/23, que instituio Programa Municipalde PrevenQao contra a Pr6tica de Atentados
Violentos nas Depend6ncias das Escolas Municipaisl

20. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es como sio
feitas as solicitag6es da populagao atrav6s de protocolos. nos Departamentos da Prefeitura
Municipalde JaguariOna

21 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre
interveng6es realizadas na infraestrutura do Centro Culturall

22. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre a
Praia Ant6nio Cantisano. pr6ximo ao Bar do L6ol

23. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinforma96es sobre a
quadra de v61ei no Bairro Nova JaguariOnal

24 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre
servidores pOblicos que se licenciaram de deus cargos para candidatar-se em 2020 e 20221

Indicac6es

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipalpara que seja
realizada a limpeza e rogagem dos matos. na Av.Pacilico Moneda. n ' 2.000, ao lado do
Condominio Quinta do Condel

2. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipalpara que possa, juntamente
ao Centro de Zoonose, visitar o bairro Reserva da Barra, para constatar o grande nOmero de
cues vivendo nas mas daquele bairro, tomando provid6ncias cabiveis no controle do
nascimento da esp6cie, bem como na seguranga de todos os moradoresl

3 Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipalque sega colocada iluminagao pOblica
em toda a Estrada da Santa Jolla, no bairro Nova JaguariOnal

4 Do Sr. Jose Munoz solicitando ao Executivo Municipalque seja implantada, na ponte de
acesso ao bairro Nova JaguariOna. uma travessia de animais silvestres. bem como colocaQao
de placas de sinalizagao alertando a passagem dos mesmos, evitando assim ocorr6ncias de
acidentes e atropelamentos
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5. Do Sr. Jose Munoz solicitando ao Executivo Municipalque sejam instaladas lumindrias de
LED em toda extensgo da Ponte "Pedro Abrucez" (Ponte Vermelha). de acesso ao bairro Nova
JaguariOna

6.

7.

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipalque seja fornecida
cesta bdsica para os membros do Corpo de Bombeiro Militar e Policia Militar e Civil

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipalpara que possa
ncluir o bairro ResidenciaIAna Helena. na quarta semana de cada m6s, na cartilha de cata

galhos e cata bagulhosl

8 Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipala colocagao de
redutor de velocidade na rua Jose Pinto da Fonseca, altura do n ' 134 - Bairro Sylvio Rinald
11

9. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipalque seja realizado
um estudo para fechamento da passagem do canteiro existente na Praia Emilio Marconato,
Chgcaras Primavera, entrada de retorno de ambas as maos. logo ap6s o pr6dio da Empresa
Desktop

Moc6es

l Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - pesar pelo passamento da jovem Bruna de Souza
Manzzi, ocorrido em 07 de novembro, aos 18 anos

2 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Congratulag6es e Louvor aos Atletas de Cristo, pda
realizagao do 38' Congresso Regionaldos Atletas de Cristo, em nossa Cidade

De Diversos

l Resposta da Presid6ncia da Cimara Municipalao Requerimento no 399/23, do sr. Erivelton
Marcos Proenclo. solicitando informa96es sabre instituigao do Sistema de Integridade
Transparencia e Acesso a InformaQao da AdministraQao POblica e a Politica de Transparencia
e Acesso a Informagao da Administragao POblica.

IV Q8O de Proposituras:
(Se houver desejo de discussao, proceder de acordo com o Art. 154, allnea Onica

do Regimento Interno, alterado pdas Resolu96es RoS 63 e 91).

Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo
MunicipalinformaQ6es sobre o motivo de ngo ter sido atendida a Indicagao n ' 025/23, sobre
a possibilidade de servir jantar aos estudantes do periodo noturno, nas escolas do Municipiol

2 Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo
Municipalinformag6es sobre a reforma da rodoviarial se no cronograma este incluido os
banheirosl bem como a possibilidade de contratar vigilantes e a instalagao de cameras de
seguranga no locale

3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo
MunicipalinformaQ6es sobre a possibilidade de serem instalados postes para iluminagao, na
Estrada MunicipaIJGR-316, estrada de acesso ao Lar Feliz e Clinica Equilibrio
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4 Requerimento do Sr. Jose Munoz solicitando ao Executive Municipal informag6es se 6
possivelabrir uma rua no canteiro existente entre a Rua Dr. Clemente Holtman JOnior e Rua
Ceara. no trecho pr6ximo ao terreno baldio ao lado do Com6rcio "016 Hortifruti", nos bairros
Dom Bosco e Jardim Fontanelal

5. Requerimento do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipalinformag6es se ha
possibilidade de implantaQao de um reflorestamento a berra do rio Jaguars, ao lado da ponte
do bairro Nova JaguariOna

6. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal
nformag6es sobre data para liberagao de recursos financeiros para resolver o problema da

tata de agua em nossa cidadel

7 Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sobre data para resolugao do problema da Rua Rio Grande do Sul, cruzamento
com a Rua Ceara, onde virou ponto de descarte irregular de entulho

8. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal
nformag6es sobre onde estio os recursos necess6rios (dinheiro) para o investimento no

saneamento b6sico da LOA 2024, especificamente na troca da rede do bairro Florian6polis
troca do reservat6rio do bairro Zambon, com substituiQao de rede e aplicaQao do plano de
perdas nas redes de agua da cidadel

9. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipal
nformaQ6es sobre onde e como serif distribuidos os investimentos de R$ 33 milh6es que

constam no proleto do Orgamento 2024

10. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal
nformag6es sobre qualsera o superavit do exercicio financeiro de 2023 e onde ele seri

aplicadol

11. Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal
informag6es que especificam. sobre concessio do auxilio transporte para servidores pOblicos
municipals nio residentes em JaguariOna, garantindo a isonomia a todos os servidoresl

12. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipa
nforma96es sabre a previsao de retorno do funcionamento normaldo jato d'agua (chafariz)
luminoso no Parque dos Lagos

13. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipa
nforma96es sobre o planejamento de quais projetos foram cadastrados para tentativas de
financiamento atrav6s do PAC (Programa de Aceleragao do Crescimento) do Governs
Federal

14. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal
informaQ6es sabre ades6o Municipalao Projeto Escola em Tempo Integral do Minist6rio da
Educagao (Escola em Periodo Integral- Lei Federal14640/2023)1

15 Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipa
nformag6es sobre a retirada dos bancos para descanso, que estavam no Centro Cultural
pr6ximo ao ponto de embarque de turistas a Maria Fumagal

16 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sobre Oficio SEGOV 0975/23. que da resposta ao requerimento n ' 361/23, que
solicita para que seja enviado a esta Casa de Leis. c6pias das ocorr6ncias constantes nos
livros de ocorrencia, preenchidos pelos Vigilantes de todos os Parques e Pragas do Municipio
de JaguariOnal
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17. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sabre colocagao de panto de 6nibus escolar na Estgncia Tupahue, no Bairro
Floresta

18. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sabre o EstAdio Municipal de JaguariOna - Alfredo Chiavegato Nets e da
Associagao/Clube que possum outorga de concessio onerosa de uso do referido patrim6nio
pOblico, onde seu termo de concessio com a Prefeitura encerrou-se, por6m, ainda permanece
instalado no local(com c6pia para a OAB-232' Subsegao de JaguariOna, para o Minist6rio
POblico, para o Corpo de Bombeiros da Policia Militar e para a Presid6ncia da Federagao
Paulista de Futebol);

19. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipa
nformaQ6es sobre a Lei 2858/23, que instituio Programs Municipalde Prevengao contra a
Pr6tica de Atentados Violentos nas Dependencias das Escolas Municipaisl

20 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal
informaQ6es como sio feitas as solicitag6es da populagao atrav6s de protocolos, nos
Departamentos da Prefeitura Municipalde JaguariOnal

21 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal
nformag6es sobre intervenQ6es realizadas na infraestrutura do Centro Cultural

22 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipa
informaQ6es sabre a Praia Antonio Cantlsano, pr6xlmo ao Bar do L60l

23 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal
InformaQ6es sabre a quadra de v61ei no Bairro Nova JaguariOna

24. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal
nformag6es sobre servidores pOblicos que se licenciaram de seus cargos para candidatar-se

em 2020 e 2022

25. Mogao do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - pesar peso passamento da jovem Bruna de
Souza Manzzi, ocorrido em 07 de novembro, aos 18 anosl

26. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Congratula96es e Louvor aos Atletas de Cristo:
pda realizagao do 38' Congresso Regionaldos Atletas de Cristo, em nossa Cidade.

V -- Uso da Palavra

Dos Srs. Vereadores, seguindo ordem de inscriQao em livro, versando sobre Temas Livres

Terminado o Expediente. o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (qulnze) minutes. conforme
determina o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Interns

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores
Vereadores registrem a presenga nos terminals eletr6nicos
Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da inicio a:

ORDEM DO DIA
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Em Unica Discussio

I Proieto de Lei no 082/2023 do Executive Mynjflpa! Disp6e sabre autorizagao ao Executive
para repasse de recursas financeiros, a titulo de contribuigao. a Associagao Brasileira de
Preservagao Ferrovi6ria ABPF, e da outras providencias. (Quorum deliberagao: malaria
absoluta: Art. 50 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 082/2023 recebeu Parecer favorAveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao,
Justiga e Redagaol de Orgamento, Finangas e Contabilidadel de Obras, Planelamento, Servigos
POblicos. Atividades Privadas e Transportes e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 205/2023, dispensando assim, sua leitura.

Em discussio e vatagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereadar (art. 297, 1, "a")

2. Proieto de Lei n ' 085/2023 do Executivo Municioal - Autoriza o Executivo Municipala
repassar recursos financeiros. a titulo de contribuigao, ao Cons6rcio Intermunicipal para o
Desenvolvimento do Palo Turlstico do Circuits das Aguas Paulista.(Quorum deliberaQao
maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 085/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
Justiga e Redagaol de Orgamento, FinanQas e Contabilidadel de Obras, Planejamento, Servigos
POblicos. Atividades Privadas e Transportes e de SaOde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 211/2023, dispensando assim, sua leitura.

Em discussgo e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297. 1. "a")

Em Primeira Discussio

1. Proieto de Lei n ' 081/2023 do Executivo Municioal- Institut. no imbito do Municipio de
JaguariOna, protocolo para vacinagao com BCG, de todos os nascidos vivos, com peso a
parter de 2000 gramas, antes da alta hospitalar. (Quorum deliberagao: maioria dimples
Art. 49 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 081/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
Justiga e Redagaol de Orgamento, Finangas e Contabilidadel de Obras, Planejamento, Servigos
POblicos, Atividades Privadas e Transportes e de SaOde, EducaQao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 204/2023. dispensando assam. sua leitura.

Em discussgo e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297, 1, "a")

2. Proieto de Lei n ' 064/2023 do Sr. Francisco de Souza Camoos - Institui a Pessoa
Fisica, residente em JaguariOna ou nao. como "Cidadi ou Cidadgo Amigo da Escola.
IQuorum deliberaQaa: malaria simpler: Art. 49 R.I.)
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O Projeto de Lei n ' 064/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
Justiga e Redagao; de Orgamenta. Finangas e Contabilidadel de Obras, Planejamento. ServiQos
POblicos. Atividades Privadas e Transportes e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 177/2023. dispensando assim, sua leitura

Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. coda Vereador (art. 297. 1, "a ')

3. Proieto de Lei n ' 067/2023 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Institui o Encontro de
Veiculos Terrestres Antigos e outras modalidades correlatas, no calenddrio oficial de
eventos do Municipio de JaguariOna. e da outras providdncias. (Quorum deliberagao
maioria dimples: Ad. 49 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 067/2023 recebeu Parecer favorAveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao
JustiQa e Redagaol de Orgamento, Finangas e Contabilidadel de Obras, Planejamento, ServiQos
POblicos. Atividades Privadas e Transportes e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer
e Turismo o qualesta anexado ao Processo 180/2023. dispensando assim. sua leitura.

Em discussio e votaQao (Tempo de uso da palavra: 20 mlnutos, dada Vereador (art. 297, 1. "a")

1. Proieto de Lei Complementar Ro O11/2023 do Executive Municipal- Institui o Fundo
Municipalde Areas Institucionais e de Lazer. (Quorum deliberagao: maioria simples: Art.
49 R.I.)

O Projeto de Lei Complementar n ' O11/2023 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagaol de Orgamento. Finangas e Contabilidadel de Obras,
Planejamento, Servigos POblicos, Atividades Privadas e Transported e de SaOde, Educagao, Cultura.
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 193/2023, dispensando assam.
sua leitura

Em discussgo e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, coda Vereador (art. 297 'a ')

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestardo sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercfcio do mandate (Art. 168. R.I.) - Cada Vereador teri o puzo mdxima de 05 (cinco) minutes para
usar a palavra (Art. 297, 111. "a". IV do R.I.) e a Explicagao Pessoalterg duragao m6xima de 30 (trinta)
rninutos ($ 1' do Art. 168. R.I.)

A seguir. encerra a Sessao. convocando a pr6xima Sessio Ordiniria para o dia 21 de novembro de
2023, terra-feira, com inlcio determinado para as 18h30min
Secretaria da Cdmara Municipal, 13 de novembro de 2023.

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd
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RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Inicio sessio: 18:37:03 T6rmino sessio: 20:25:43

Chamada nr l
Data 14/11/2023
Hora 18:37:19

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina
26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canal

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNiAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

Legisl.
16

17

16

17

17

17

17

16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

Hor6rio
18:39:18

18:37:27

18:37:58

18:38:44

18:38:14

18:57:51

18:38:40

18:38:16

18:38:14

18:37:28

18:37:22

18:38:12

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:26:08 P6g. I Openlegis
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RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Votagao da Ata da 25' Sessio Ordingria

ll
Sub. item Bloco Votagao Secreta

N
Tipo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Votagao da Ata da 25' Sessio Ordiniria realizada em 07de novembro de 2023.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:40:14

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:41:03 1 00:00:49 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODS
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
18:40:33
18:40:47
18:40:45
18:40:27

18:40:57
18:40:24
18:40:20

18:40:34
18:40:14

Veto Obs

S
S
S
S

NAO VOTA
NV Nio Votou
S
S
S

lv

PR
2S

18:40:25
18:40:35
18:40:47

Usu6rio: VOTO - Impresso em 14/11/2023 20:27:05

Presidente lo Secretirio
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\

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Requerimento de Dispensa de Leitura

22

Sub. item Bloco

0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM 11

0

0

11

Proponente
Walter Tozzi

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Solicita a dispensa de leitura na integra, de materia constante no Expediente e na Ordem do Dia, e que
sejam midas as respectivas ementas, conforme constam na paula Quorum MSIM

Initio votagao
18:41:26

T6rmino votagao
18:41:53

Duragao votagao
00:00:26

Status I Presidente vota

CONCLU[DO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:41:35
18:41:47
18:41:35
18:41:33
18:41:32
18:41:35
18:41:32
18:41:34
18:41:26

Veto Obs

S
S
S
S

NAO VOTA
NV Nio Votou
S
S
S

lv

PR
2S

18:41:31
18:41:30
18:41:36

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:06

Presidente lo Secretirio
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RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
1. Requerimento

3
N r. do item

3

Sub. item Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Ementa
solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sabre o motive de ngo ter side atendida a Indicagao n '
025/23. sabre a possibilidade de servirjantar aos estudantes do perlodo noturno. nas escolas do
Municipio;

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:58:12

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:58:19 00:00:06 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora veto
18:58:12
18:58:13
18:58:12
18:58:13
18:58:13
18:58:13
18:58:12
18:58:13
18:58:12
18:58:13
18:58:12
18:58:13
18:58:13

Vote Obs
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAo VITA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:06
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P6g. 3 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

KELAT6niO DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

4
Descrigao
2. Requerimento

Nr. do item
4

Sub. item Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre a reforma da rodoviarialse no cronograma esb
ncluido os banheiros: bem como a possibilidade de contratar vigilantes e a instalagao de cameras de
seguranga no local

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:58:30

T6rmino votagao I Duragao votagao
18:58:33 00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLU[DO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:58:30
18:58:31
18:58:30
18:58:31
18:58:31
18:58:31
18:58:30
18:58:31
18:58:30
18:58:31
18:58:30
18:58:31
18:58:31

Vote Obs

lv

PR
2S

S
S
S

S
S
S
S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:07 Pag. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
3. Requerimento

5
Nr. do item Votagao Secreta

N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Ana Paula Espina de Souza Muniz

NAO

ABST.
VOTOSEmenta

solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre a possibilidade de serem instalados pastes para
uminagao, na Estrada MunicipaIJGR-316, estrada de acesso ao Lar Feliz e Cllnica Equilibrio Quorum MSIM

Inicio votagao
18:58:53

T6rmino votagao
18:58:57

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:58:53
18:58:53
18:58:53
18:58:53
18:58:53
18:58:53
18:58:53
18:58:53
18:58:53
18:58:53
18:58:53
18:58:53
18:58:53

Voto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:07 P6g. 5

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
'k

'%A⑥
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Sub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tips deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao 'l Nr. do item

6 1 6
Descrigao
4. Requerimento

Ausentes
13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Jose Muniz

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicitando ao Executivo Municipalinformag6es se 6 possivelabrir uma rua no canteiro existente entre
a Rua Dr. Clemente Holtman Junior e Rua Ceara. no trecho pr6ximo ao terreno baldio ao lada do
Com6rcio "016 Hortifruti", nos bairros Dom Bosco e Jardim Fontanela; Quorum MSIM

Inlcio votagao
18:59:23

T6rmino votagao
18:59:26

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vote

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
18:59:23
18:59:23
18:59:23
18:59:23
18:59:23
18:59:24
18:59:23
18:59:24
18:59:23
18:59:24
18:59:23
18:59:24
18:59:24

Vote Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:08 Pig. 6

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

:;$:----K '?\

'"'"h'\usRELAT6R10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de14 de novembro de 2023

Expediente

77
Sub. item

0
Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

Descrigao
5. Requerimento SIM

NAO

12

0
0

12

Proponente
Jose Munoz
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es se ha possibilidade de implantagao de um
reflorestamento a beira do rio Jaguari, ao lada da ponte do bairro Nova JaguariOna

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:59:40

T6rminovotagao I Duragaovotagao Status I Presidentevota
18:59:43 I OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Pattido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
18:59:40
18:59:40
18:59:40
18:59:40
18:59:41
18:59:41
18:59:40
18:59:41
18:59:40
18:59:41
18:59:40
18:59:41
18:59:41

Voto Obs

lv

PR
2S

S
S
S

uAO vOTA
S
S

S
S

Usu6rio: VOTE - impresso em 14/11/2023 20:27:08

Presidente lo Secretirio
P6g. 7 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

8
Descrigao
6. Requerimento

Nr. do item
8

Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre data para liberagao de recursos financeiros
para resolver o problema da fata de agua em nossa cidade Quorum MSIM

nicio votagao
18:59:57

T6rmino votagao
19:00:01

Duragao votagao

I oo:oo:03

I Status
CONCLU[DO

Presidente vita
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa

IS
Hora vote

18:59:57
18:59:57
18:59:57
18:59:57
18:59:57
18:59:57
18:59:57
18:59:57
18:59:57
18:59:57
18:59:57
18:59:58
18:59:58

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

lv

PR
2S

NAO VITA

S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:08 P6g. 8

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000

SP ''-'""h'pRELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Bloch IVotagao Secreta
O I N

Ordem da votagao
9

Descrigao
7. Requerimento

Sub. item
0

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13
0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo ABST.

VOTOS

NAO

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre data para resolugao do problema da Rua Rio
Grande do Sul. cruzamento com a Rua Ceara, onde virou panto de descarte irregular de entulhol

Quorum MSIM

Initio votagao
19:00:19

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota I APROWADO
19:00:22 I OO:OO:02 ICONCLUiDO N

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
19:00:19
19:00:19
19:00:19
19:00:19
19:00:19
19:00:19
19:00:19
19:00:19
19:00:19
19:00:19
19:00:19
19:00:19
19:00:19

Vote

S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

UAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:09

Presidente lo Secretirio
P6g. 9 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP q.RELATOR10 DE VOTAgAO

26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023
Expediente

Ordem da votagao
10

Descrigao
8. Requerimento

Nr. do item
10

Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre onde estio os recursos necessirios (dinheiro)
para o investimento no saneamento bdsico da LOA 2024. especificamente na troca da rede do bairro
Florian6polis. troca do reservat6rio do bairro Zambon, com substituigao de rede e aplicagao do plano
de perdas nas redes de aqua da cidade

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:00:51

T6rmino votagao
19:00:55

Duragao votagao
00:00:03

Status
CONCLUiDO

Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
19:00:51
19:00:52
19:00:51
19:00:52
19:00:52
19:00:52
19:00:51
19:00:52
19:00:51
19:00:52
19:00:51
19:00:52
19:00:52

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:09 P6g. lO

lo Secretirio
Openlegis



+,Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordin6ria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
9. Requerimento

11
Nr. do item

11
Sub. item

0

Bloco

0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sabre onde e coma servo distribuidos os
nvestimentos de R$ 33 milh6es que constam no projeto do OrQamento 2024

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:10

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status Presidentevota
19:01:14 1 00:00:03 tCONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
19:01:10
19:01:10
19:01:10
19:01:10
19:01:11
19:01:11
19:01:10
19:01:11
19:01:10
19:01:11
19:01:10
19:01:11
19:01:11

Vote
S

S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO vOTA

Usu6rio: VETO - impresso em 14/11/2023 20:27:10

Presidente lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP \'©'LRELATOR10 DE VOTAgAO

26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023
Expediente

Votagao Secreta
N

Ordem da votagao
12

Descrigao
10. Requerimento

N r. do item

12
Sub. item

0

Bloch

0

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sabre qualsera o superavit do exerclcio financeiro de
2023 e onde ele sera aplicadol

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:01:29 1 19:01:32 1 OO:OO:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:01:29
19:01:29
19:01:29
19:01:29
19:01:29
19:01:29
19:01:29
19:01:29
19:01:29
19:01:29
19:01:29
19:01:29
19:01:29

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:10

Presidente lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

13
Descrigao
11. Requerimento

Nr. do item
13

Sub. item
0

Bloco
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Francisco de Souza Campos
Ementa
solicitando ao Executive MunicipalinformaQ6es que especificam, sabre concessgo do auxilio
transporte para servidores pablicos municipais nio residentes em JaguariOna, garantindo a isonomia
a todos os servidoresl

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:51

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:01:54 I OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora veto

19:01:51
19:01:51
19:01:51
19:01:51
19:01:51
19:01:51
19:01:51
19:01:51
19:01:51
19:01:51
19:01:51
19:01:51
19:01:51

Vote Obs
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:11

P residente lo Secretirio
P6g. 13 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

''- qgi

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

14
Descrigao
12. Requerimento

N r. do item I
14 0

Bloco
0

Votagao Secreta I Tips de Votagao
N I Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre a previsao de retorno do funcionamento normal
do jato d'agua (chafariz) luminoso no marque dos Lagos;

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:02:11

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 I OO:OO:02 ICONCLUi001 N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora voto
19:02:11
19:02:11
19:02:11
19:02:11
19:02:11
19:02:11
19:02:11
19:02:11
19:02:11
19:02:11
19:02:11
19:02:11
19:02:11

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:11

Presidente lo Secretirio
Pig. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordin6ria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

15
Descrigao
13. Requerimento

Nr. do item
15

Sub. item
0

Bloco
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

SIM

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

NAO
ABST.
VOTOS

12

0

0

12Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre o planejamento de quads projetos foram
cadastrados para tentativas de financiamento atrav6s do PAC (Programa de AceleraQao do
Crescimento) do Governs Federal Quorum MSIM

Initio votagao
19:02:33

T6rmino votagao
19:02:39

Duragao votagao
00:00:05

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
19:02:33
19:02:33
19:02:33
19:02:33
19:02:33
19:02:33
19:02:33
19:02:34
19:02:33
19:02:34
19:02:33
19:02:34
19:02:34

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:12 P6g. 15

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
]aguariana SP

]aguariana

26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023
Expediente

Sub. item I Bloco IVotawao Secreta I Tipo deVotagao
0 0 N Simb61ica

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votajiiTNilai item
16 1 16

Descrigao
14. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre adesio Municipalao Projeto Escola em Tempo
ntegraldo Minist6rio da EducaQao (Escola em Perlodo Integral- Lei Federal14640/2023)

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:02:55

T6rmino votagao
19:02:58

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
19:02:55
19:02:55
19:02:55
19:02:55
19:02:55
19:02:55
19:02:55
19:02:55
19:02:55
19:02:55
19:02:55
19:02:55
19:02:55

Voto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:12 P6g. 16

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP '''iwsRELATOR10 DE VOTAgAO

26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023
Expediente

Ordem da votagao
17

Descrigao
15. Requerimento

Nr. do item
17 0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa

solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre a retirada dos bancos para descanso. que
estavam no Centro Cultural. pr6ximo ao panto de embarque de turistas a Maria Fumagal

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:03:15

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:03:19 I OO:OO:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:03:15
19:03:16
19:03:15
19:03:16
19:03:16
19:03:16
19:03:15
19:03:16
19:03:15
19:03:16
19:03:15
19:03:16
19:03:16

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

UAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:13

Presidente lo Secretirio
Pgg. 17 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

18
Descrigao
16. Requerimento

Nr. do item
18

Sub. item Bloco

0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre Oficio SEGOV 0975/23, que da resposta ao
requerimento n ' 361/23, que solicita para que seja enviado a esta Casa de Leis, c6pias das
ocorr6ncias constantes nos livros de ocorr6ncia, preenchidos pelts Vigilantes de todos os Parques e
Pragas do Municipio de JaguariOna

IniciovotaWao I Terminovota9ao I Dura$aovotaWao iStatus IPresidentevata
19:03:47 1 19:03:49 00:00:02 iCONCLUiDO N

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
19:03:47
19:03:47
19:03:47
19:03:47
19:03:47
19:03:47
19:03:47
19:03:47
19:03:47
19:03:47
19:03:47
19:03:47
19:03:47

Vote Obs
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:13

P residente lo Secretirio

P6g. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

W;;---a7

RELATOR10 DE VOTAgAO
26' Ordin6ria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

19 1 19
Descrigao
17. Requerimento

Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre colocagao de panto de 6nibus escolar na
EstAncia Tupahue, no Bairro Florestal

VOTOS
0

12

MSIMQuorum

Inicio votagao
19:04:06

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status Presidentevota
19:04:10 00:00=04 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
19:04:06
19:04:06
19:04:06
19:04:06
19:04:06
19:04:06
19:04:06
19:04:06
19:04:06
19:04:06
19:04:06
19:04:06
19:04:06

Voto
S
S

S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:13

Presidente lo Secretgrio

P6g. 19 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

'x

26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023
Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO 'h . 5''i a '

Ordem da votagao
20

Descrigao
18. Requerimento

Nr. do item
20

Sub

0
item Bloch

0
Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABET.

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sobre o Estgdio Municipalde JaguariOna - Alfredo
Chiavegato Nets e da Associagao/Clube que possuioutorga de concess6o onerosa de uso do
referido patrim6nio pOblico. ande seu terms de concessio com a Prefeitura encerrou-se. por6m,.ainda
permanece instalado no local(com c6pia para a OAB-232' Subsegao de JaguariOna, para o Minist6rio

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:04:49

T6rmino votagao
19:04:51

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vote
CONCLUIDO t N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49
19:04:49

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO presto em 14/11/2023 20:27:14 Pig. 20

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordingria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

2
Descrigao
19. Requerimento

N r. do item
21

Sub. item
0

Bloco
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
N.AO

ABST.
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre a Lei 2858/23, que instituto Programa Municipal
de PrevenQao contra a Prgtica de Atentados Violentos nas Dependencias das Escolas Municipals

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:05:11

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:05:13 1 00:00:02 tCONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11
19:05:11

Vote Obs
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:14

Presidente lo Secretirio
P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP 8,.RELATORi0 DE VOTAgAO

26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

22
Descrigao
20. Requerimento

Nr. do item
22

Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinforma96es como sgo feitas as solicita96es da populagao atrav6s
de protocolos, nos Departamentos da Prefeitura Municipalde JaguariOnal

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:05:29

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:05:31 00:00:02 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

leia
IS

Hora veto
19:05:29
19:05:29
19:05:29
19:05:29
19:05:29
19:05:29
19:05:29
19:05:29
19:05:29
19:05:29
19:05:29
19:05:29
19:05:29

Vote Obs
S
S

S

S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:].5

P residente lo Secretirio
P6g. 22 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

23
Descrigao
21. Requerimento

Nr. do item

23
Sub. item Bloch

0
Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO

ABST.
VOTOSEmenta

solicitando ao Executive Municipalinfomla96es sabre intervenQ6es realizadas na infraestrutura do
Centro Culturall

Quorum MSIM

Initio votagao
19:05:44

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:05:47 1 00:00:03 CONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:05:44
19:05:44
19:05:44
19:05:44
19:05:44
19:05:44
19:05:44
19:05:44
19:05:44
19:05:44
19:05:44
19:05:44
19:05:44

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:15

Presidente lo Secretirio
P6g. 23 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Sub. item Bloco IVotagao Secreta I Tipo de Votagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

24 1 24
Descrigao
22. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABET

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre a Praia Antonio Cantisano. pr6ximo ao Bar do
L6o

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:05:59

T6rmino votagao
19:06:01

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vote

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:05:59
19:05:59
19:05:59
19:05:59
19:05:59
19:05:59
19:05:59
19:05:59
19:05:59
19:05:59
19:05:59
19:05:59
19:05:59

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 14/11/2023 20:27:16 P6g. 24

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26' Ordin6ria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

25
Descrigao
23. Requerimento

Nr. do item
25

Sub. item Bloco
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Erivelton Marcos Pr06ncio
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinfomla96es sobre a quadra de v61ei no Bairro Nova JaguariOnal

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:06:12

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:06:15 1 00:00:03 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:06:12
19:06:12
19:06:12
19:06:12
19:06:12
19:06:12
19:06:12
19:06:12
19:06:12
19:06:12
19:06:12
19:06:12
19:06:12

Vote Obs

S

S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:16

P residente lo Secrete rio

P6g. 2S Openlegis



Cimara Mun
R. Alf redo Bueno
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

icipal de Jaguariana
1189

'-n, 5.8RELATOR10 DE VOTAgAO
26' Ordin6ria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Sub item I Bloch IVotaWao Secreta I Tips deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao Nr. do item

26 26
Descrigao
24. Requerimento

Presentes
Ausentes

SIM

NAO
ABST

Proponente
Erivelton Marcos Pr06ncio

Ementa

solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre servidores pOblicos que se licenciaram de seus
cargos para candidatar-se em 2020 e 2022;

VOTOS 12

MSIMQuorum

Initio votagao
19:06:30

T6rmino votagao I Duragao votagao
19:06:34 1 00:00:04

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afanso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:06:30
19:06:30
19:06:30
19:06:30
19:06:30
19:06:30
19:06:30
19:06:30
19:06:30
19:06:30
19:06:30
19:06:30
19:06:30

Veto Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 14/11/2023 20:27: 17 P6g. 26

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Mul
R. Alfredo Buen(
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta Typo deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

27 1 27
Descrigao
25. Mogao

Presented
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
cesar pelo passamento da jovem Bruna de Souza Manzzi. ocorrido em 07 de novembro, aos 18 anon;

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:06:48

T6rmino votagao
19:06:50

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota

CONCLUi00 1 N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
19:06:48
19:06:48
19:06:48
19:06:48
19:06:48
19:06:48
19:06:48
19:06:48
19:06:48
19:06:48
19:06:48
19:06:48
19:06:48

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:17 P6g. 27

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguarltlna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Expediente
Ordem da vota98o

28
Descrigao
26. Mogao

N r. do item
28

Sub. item Bloch

0
Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13
0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Congratula96es e Louvor aos Atletas de Cristo, pda realizagao do 38' Congresso Regionaldos
Atletas de Cristo, em nossa Cidade

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao Duragaovotagao I status IPresidentevota
19:07:07 1 19:07:09 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:07:07
19:07:07
19:07:07
19:07:07
19:07:07
19:07:07
19:07:07
19:07:07
19:07:07
19:07:07
19:07:07
19:07:07
19:07:07

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:18

P residente lo Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon

Ton Pro6ncio

Dr Junior

Menezes do Canil

Walter Tozzi

Wilian Morrinho

Afonso Silva

19:07:46 00:02:45 00:05:00

19:10:55 00:02:02 00:05:00

19:13:01 00:06:00 00:05:00

19:19:48 00:04:39 00:05:00

19:24:43 00:03:30 00:05:00

19:28:22 00:06:00 00:05:00

19:34:49 00:03:36 00:05:00

20:26:25 00:03:09 00:05:00

UTILIZOU

LnILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 14/11/2023 20:27:43

2o Secretirio

Pgg. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Initio sessio: 18:37:03 T6rmino sessio: 20:25:43

Chamada nr. 2
Data 14/11/2023
Hora 20:01:56

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

28 26 Muniz

Partido
CID

PDT

MDB

BODE

PTB

CID

iTB

UNIAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT
UNiAO

Legisl. Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

Horirio
20:02:28

20:02:31

20:02:34

20:02:02

20:02:02

20:02:03

20:02:28

20:02:14

20:02:24

20:02:12

20:02:02

20:02:03

20:02:01

16

17

17

17

17

16

17

16

17

17

16

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:26:50 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
REQUERIMENTO DE URGENICA ESPECIAL

l 10 0
Sub. item Bloch

0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13
0

12

0

0

12

SIM

NAOProponente
Wilian Morrinho, Ana Paula Espina, Cristiano Cecon, Walter Tozzi, Ton Pro6ncio
Ementa
PROJETO DE LEI 86/2023

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:07:18

T6rmino votagao I Duragao votagao
20:07:58 1 00:00:39

Status I Presidente vita
CONCLUIDO L N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:07:30
20:07:25
20:07:24
20:07:28
20:07:31
20:07:29
20:07:24
20:07:29
20:07:18
20:07:28
20:07:23
20:07:22
20:07:25

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:18 P6g. 29

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ⓒ.RELATOR10 DE VOTAgAO

26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023
Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item

Descrigao
PROJETO DE LEAN ' 086/2023. - Discussio Unica

2 11 0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0
12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
PROJ ETO DE LEIN ' 086/2023.
Altera. no que especinlca, a Lei n ' 2.892, de 18 de setembro de 2023. que disp6e sabre autorizagao
aa Executive para abeaura de credits adicionalespecialpor excesso de arrecadagAO

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao
20:08:12

T6rmino votagao I Duragao votagao
20:08:34 1 00:00:22

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote
20:08:20
20:08:20

20:08:17
20:08:19
20:08:16
20:08:22
20:08:16
20:08:17
20:08:12
20:08:19
20:08:18
20:08:15
20:08:18

Veto
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VITA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:18 P6g. 30

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

\

RELATOR10 DE VOTAgAO
26' Ordindria de 14 de novembro de 2023

Ordem do Dia
Bloch IVotagao Secreta

O I N0

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

Descrigao
1. Projeto de Lei Ro 082/2023 - Discussio Onica

3 l
Tips de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABET.

12

0

0

12

Proponente
Executivo Municipal

Ementa
Disp6e sobre autorizagao ao Executive para repasse de recursos financeiros. a titulo de contribuigao.
a Associagao Brasileira de Preservagao FerroviAria - ABPF. e da outras providencias. (Quorum
deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
20:09:40

T6rmino votagao I Duragao votagao
20:10:04 00:00:23

Status I Presidente vita
CONCLUi00 1 N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
20:09:54
20:09:53
20:09:45
20:09:56
20:09:57
20:09:47
20:09:48
20:09:45
20:09:40
20:09:54
20:09:56
20:09:44
20:09:46

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 14/11/2023 20:27:19 P6g. 31

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguarit3na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem davotaQao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secrete I Tipo deVotagao

4 1 2 1 0 10 1 N I Nominal
Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 085/2023 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Autoriza o Executive Municipala repassar recursos flnanceiros. a titulo de contribuigao. ao
Cons6rcio Intermunicipalpara o Desenvolvimento do Palo Turistico do Circuito das Aguas Paulista.
(Quorum deliberagao: malaria absoluta: Art. 50 R.I.).

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Initio votagao
20:11:01

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
20:11:25 00:00:23 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hom veto
20:11:19
20:11:08
20:11:11
20:11:18
20:11:05
20:11:08
20:11:06
20:11:08
20:11:02
20:11:14
20:11:10
20:11:11
20:11:07

Vote Obs

S
S
S
S

NAO VOTA
S
S
S
S

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTO - Impresso em 14/11/2023 20:27:19

Presidente lo Secretirio
P6g. 32 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao T Nr. doltem ISub. item

5 1 3 1 0
Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 081/2023 - 1' Discussio

Bloco jvotawao Secreta
O I N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

Proponente
Executive Municipal
Ementa
nstitui. no gmbito do Municipio de JaguariOna. protocolo para vacinagao com BCG, de todos os
nascidos vivos, com peso a partir de 2000 gramas, antes da alta hospitalar. (Quorum deliberagao:
malaria samples: Art. 49 R.I.).

NAO
ABST.
VOTOS

SIM 12

0

0

12

Quorum MSIM

Initio votagao
20:12:28

T6rmino votagao
20:12:59

Duragao votagao
00:00:31

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:12:38
20:12:36
20:12:32
20:12:37
20:12:34

20:12:35
20:12:32
20:12:34
20:12:28
20:12:42
20:12:34
20:12:31
20:12:33

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:20 P6g. 33

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch

Descrigao
EMENDA ADITIVA e MODIFICATIVA NO 002 - AO PROJETO DE LEIN ' 064/2023

9 0 06
Votagao Secreta I Tips de Votagao

N I Nominal
Presentes
Ausentes

13

SIM

Proponente
Francisco Campos
Ementa
Incluio artigo 5', que passa a vigour com a seguinte redagao
Art. 5o: A solicitagao de voluntariado e doagao podera ser realizada atrav6s do Departamento de
Protocolos da Prefeitura Municipalde Jaguariana
Dessa forma, renumera os artigos 5' e 6'. que passam a vigour com a seguinte numeragao:

NAO

VOTES

Quorum

ABST
12

MSIM

Initio votagao
20:15:20

T6rmino votagao
20:15:42

Duragao votagao
00:00:22

Status Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto

20:15:30
20:15:27
20:15:27
20:15:25
20:15:25
20:15:27
20:15:26
20:15:25
20:15:21
20:15:26
20:15:27
20:15:25
20:15:32

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 14/11/2023 20:27:20 P6g. 34

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO q.san
26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secreta

7 ISIO OI N

Descrigao
EMENDA MODIFICATIVA NO 001 - AO PROJETO DE LEIN ' 064/2023

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Dr Junior
Ementa

Modifica o paragrafo Onico do artigo I'. do Projeto de Lei n ' 064/2023, que passa a vigour com a
seguinte redagao:

Paragrafo Onico. Define-se coma cidad6 ou cidad8o amigo da escola, toda pessoa fisica que realize
An. I

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:16:43

T6rmino votagao
20:17:06

Duragao votaQao
00:00:22

Status Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:16:51
20:16:55
20:16:59
20:16:48
20:16:48
20:16:49
20:16:47
20:16:50
20:16:43
20:16:51
20:16:50
20:16:47
20:16:52

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 14/11/2023 20:27:21 P6g. 35

lo Secretirio
Openleg is



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP q;.RELATOR10 DE VOTAgAO

26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023
Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item Bloch jvotaWao Secreta I Tips deVotagao
8 1 4 1 0 10 1 N I Nominal

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 064/2023 - 1' Discussio

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

12

Proponente
Francisco de Souza Campos
Ementa
nstituia Pessoa Ffsica, residente em JaguariOna ou nao. coma "Cidadi ou Cidadio Amigo da Escola.
(Quorum deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.).

0

VOTOS
0

12

MSIMQuorum

Initio votagao
20:17:11

T6rminovotaUao I DuraWao votaWao jstatus I Presidente vote
20:17:30 00:00:19 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
20:17:21
20:17:15
20:17:25
20:17:16
20:17:15
20:17:17
20:17:15
20:17:17
20:17:11
20:17:24
20:17:17
20:17:15
20:17:17

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTE - impresso em 14/11/2023 20:27:21

Presidente lo Secretirio

P6g. 36 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao

Descrigao
3. Projeto de Lei n ' 067/2023 - 1' Discussio

9 0
Votagao Secreta

N

Tips de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAO
ABST.

Proponents
Erivelton Marcos Proencio. Romilson Silva
Ementa

nstituio Encontro de Vefculos Terrestres Antigos e outras modalidades correlatas. no calendirio
oficialde eventos do Municipio de JaguariOna. e da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria
dimples: Art. 49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:20:28

I T6rmino votagao
20:20:51

Duragao votagao
00:00:23

Status I Presidente vita
CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
20:20:39
20:20:33
20:20:34
20:20:33
20:20:34
20:20:35
20:20:32
20:20:33
20:20:28
20:20:37
20:20:37
20:20:33
20:20:34

Vote Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

P residente

Usuirio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:22 P6g. 37
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ' £ ;,

RELATOR10 DE VOTAgAO
26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao Nr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secrete Tipo deVotagao

10 1 8 1 0 1 0 1 N I Nominal
Descrigao
EMENDA ADITIVA n ' 001 AO PROJETO DE LEICOMPLEMENTAR N ' O11/2023

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAO
ABST

Proponente
Afonso Silva. Ana Paula Espana. Cristiano Cecon, Ton Proencio,Francisco Campos, Dr Junior, 26
Ementa
EMENDA ADITIVA
Ao projeto de Lei Complementar n ' O11/2023. que autoriza o Poder Executive a instituir o Funds
Municipalde Areas Institucionais e de Lazer.
ncluio terms "(...) e a Cimara Municipal", restando o do artigo lo com a seguinte redagao:

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:23:09

T6rmino votagao
20:23:38

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:O0:29 I CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:23:20
20:23:33
20:23:17
20:23:22
20:23:17
20:23:15
20:23:14
20:23:15
20:23:09
20:23:16
20:23:18
20:23:17
20:23:17

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTE - impresso em 14/11/2023 20:27:22

Presidente lo Secretirio
P6g. 38 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP i 5ⓒRELATOR10 DE VOTAgAO

26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023
Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secreta I Tipo deVotagao
11 7 0 0 N Nomina

Descrigao
1. Projeto de Lei Complementar n ' O11/2023 ussio

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAOProponente

Executive Municipal
Ementa
Executivo Municipal- Instituto Funds Municipalde Areas
deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.).

ABST.
VOTOS

nstitucionais e de Lazer. (Quorum

Quorum MSIM

Initio votagao
20:23:44

T6rmino votagao I DuraQao votagao

20:24:19 I oo:o0:34
Status I Presidente vita

CONCLUiDO N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro&ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:23:51
20:23:49
20:23:49
20:23:52
20:23:49
20:23:50
20:23:48
20:23:52
20:23:44
20:23:53
20:23:51
20:23:52
20:23:50

Vote Obs

S
S

S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/].1/2023 20:27:23 Pig. 39

lo Secretirio
Openlegis
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Cimara Municipalde Jaguariana

R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

Jaguaritlna - SP

26a Ordiniria de 14 de novembro de 2023
Data

14 / 11/ 2023
Inicio

18:37:03
T6rmino

20:25:43
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva
Presidente

Jose Munoz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretaria(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO impresso em ].4/11/2023 20:27:3].

Openle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

26' Ordiniria de 14 de novembro de 2023 45ⓕ

Orador
Oradores da Explicagao Pessoal

Horirio Utilizado Disponivel Status

NAO HOUVE PARLAMENTARINSCRITO !

Usu6rio: VOTO - impresso em 14/11/2023 20:27:47

Presidente
P6g. I

2o Secrete rio

Openlegis


